



ИЗВЕСТИЯ

75 лет доверия читателей!

Газета
Йского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 93 (9194)

Среда 8 декабря 2010 г.

Примите поздравления!

В 1992 году Президент России подписал указ, которым была воссоздана система органов Федерального казначейства России.

История казначейства неотделима от истории развития Российской государственности в целом. Казначейская система обеспечивает прозрачность бюджетных расходов, что было крайне важно в неспокойные 90-е годы прошлого века и не утратило своей актуальности в наши дни. От развития казначейства во многом зависит эффективность работы финансовой системы как всей страны, так и отдельной территории.

В настоящее время Управление Федерального казначейства демонстрирует все преимущества казначейской системы исполнения бюджета. Коллектив специалистов Управления успешно выполняет свои обязанности и делает все возможное, чтобы обеспечивать своевременное прохождение бюджетных средств, поступающих из федерального центра в регионы.

Уважаемые сотрудники Федерального казначейства, ветераны отрасли! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником и благодарность за ваш добросовестный труд, способствующий решению экономических и социальных задач, стоящих перед всеми нами!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Йского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

подготовка к празднику

Полным ходом идет подготовка к празднованию Нового года в Безлесном сельском поселении. Все административные, образовательные и торговые здания украшены гирляндами и поздравительными плакатами, а на радость детворы залиты горки. В административном центре этого сальского поселения - п. Безлесный - уже установлена главная ель, праздничные огни которой засверкают уже в ближайшие дни. Среди жителей поселка будет проводиться ставший уже ежегодным конкурс на лучшую снежную композицию во дворе дома. Итоги этого конкурса по традиции будут подведены в конце декабря, победителю получит специальный приз от администрации поселения.

Детвора Китатского поселения не останется без новогодних елок. Благодаря спонсорской поддержке ИП Шаповалова М.В. и ИП Барашук И.В. в зданиях Китатского ДСК и Новониколаевской средней школы появятся лесные красавицы. А возле Новониколаевского детского сада «Гнездышко» всех ребятишек встречает Снегурочка... ей уже одели в новогодний наряд. Высотой внучка Деда Мороза достигает около пяти метров!

Внимание!

ОВД по Йскому району напоминает лицам, привлеченным к административной ответственности, что административный штраф должен быть уплачен не позднее 30 дней в любом отделении Сбербанка. Квитанция об оплате штрафа нужно обязательно представить в ОВД по Йскому району, каб. № 36. В противном случае административный материал передается мировому судье по Йскому району для принятия решения по ст. 20.25 КоАП РФ, что влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

А.В. МИХЕЕВА,
старший инспектор ИАЗ ОВД
по Йскому району лейтенант милиции.

6 декабря в администрации района состоялась расширенное аппаратное совещание. В зал заседаний были приглашены члены коллегии администрации района, главы поселений, а также начальники управлений и отделов администрации района. На повестке дня было рассмотрено 4 вопроса.

О делах насущных

в администрации района

Первым встал вопрос А.Л. Долматов, военный комиссар отдела ВКЖ по городу Анжеро-Судженск, Йскому и Йскому районам. Он выступил с докладом о состоянии и мерах по улучшению работы по призыву в Вооруженные Силы РФ. По Йскому району подленил вызову на призывную комиссию 213 человек. На сегодняшний день наряд составляет 54 человека. Из них уже призвано 34 новобранца, 20 же человек до сих пор уклоняются от службы в армию. В зимнее время молодые люди в основном прячутся по домам, поэтому найти их не составляет особого труда. А.Л. Долматов обратился с предложениями к главам сельских территорий объединиться с ОВД, а также провести разъяснительную работу с родителями

ми уклонистов с целью розыска и доставки молодых людей в призывной пункт к 21 декабря.

Одной из важных проблем Йского района является безработица. Т.В. Кошкина зачитала доклад о состоянии и мерах по стабилизации уровня безработицы среди населения. В настоящий момент на учете в Центре занятости состоит 539 человек. Из них 498 человек имеют статус безработного, 59% - жители Йи. Центр занятости может предложить гражданам 17 вакансий. Из них 9 - в поселке, 8 - в сельских поселениях. На одну вакансию претендуют 32 человека, 51% состоящих на учете - женщины. Еще одна интересная цифра. Только 7% состоящих на учете имеют высшее образование. Это говорит о низ-

ком уровне образования граждан, ищущих работу. О ходе подготовки к Новому году рассказал А.К. Ньюшов. В этом году 796 ребят из малообеспеченных семей, а также опекаемые, усыновленные и дети-сироты, должны получить подарки. К сожалению, средства на их приобретение пока не изысканы. В целом же подготовка к «национальному» празднику идет достаточно быстро.

Говорилось на аппаратном совещании и о работе с обращениями граждан. По словам А.А. Нестерчука, основная проблема, с которой обращаются жители района, касается работы ЖОУ. Люди жагуются на низкую температуру в квартирах и чуть теплую воду в кране. Бывает случаи, когда с одним и тем же вопросом человек обращается несколько раз подряд. Чтобы таких прецедентов не было, нужно каждому человеку грамотно разъяснить все непонятные моменты.

Валерия ПЕСТОВА.

Комментарий

по поводу

На дворе белым-бело, все дороги замело

Тема содержания дорог актуальна во все времена года. Вспомним выражение: «В России есть две беды - дураки и дороги». Но именно зимой на эту тему шутить совсем не хочется: суженыя из-за выпавшего снега, обледеневшие дороги не только ведут к авариям, но и оборачиваются значительным опозданием к местам происшествий, а также на рабочие места. Вот уже на протяжении нескольких дней природа как будто забинтовалась против людей. За окном безостановочный свет догоняющий для всей детворы воздушный шарик-снег. Однако работниками администрации Йского городского поселения не до веселья. Снегопад - это их головная боль, потому что именно в этот период поступает наибольшее количество жалоб на нечищенные дороги. К нам в редакцию такие нео-

дискратно поступали просьбы от жителей поселка прокомментировать ситуацию наличия снежных заносов на дорогах. Что делается для того, чтобы люди, не утонуя по колено в снегу, могли передвигаться по улицам!

За комментарием мы обратились в администрацию городского поселения к Алексею Владимировичу Кривошееву, консультанту-советнику по транспортному обслуживанию:

- В зимний период времени основной задачей коммунальных служб и транспортных предприятий является уборка снега с дорог, тротуаров, площадей, а также очистка от сугробов жилого сектора. В настоящий момент на территории поселка работает 6 единиц снегоуборочной техники: МТЗ-82, 2 трактора, КАМАЗ (ДМК-70), ПУМ-500, экскаватор (ЭО 33211). К сожалению, дополнительной специализированной техники для борьбы с обрушившимся снегопадом ждать не приходится.

Уже с 4 часов утра до 5 часов вечера вся снегоуборочная техника ведет работу по расчистке дорог поселка. В первую очередь расчищаются автобусные маршруты. Для того, чтобы у водителей

не возникало проблем с подъездом к остановке, а граждане без происшествий и опозданий могли попасть на работу. Девяно мы очистим заречный район. Сначала улицу Рабочая, а уже потом все второстепенные. К сожалению, мы не можем в полной мере расчистить все узкие проулки. По широким улицам еще работает грейдер, а трактор МТЗ-82, который благодаря своим небольшим габаритам может облегчить жизнь жителям узких улочек, в нашем распоряжении один на весь поселок. Остатки не прикрываются уже несколько дней подряд, поэтому мы не успеваем как следует прочистить все дороги.

Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселка с просьбой не паниковать и проявить немного терпения. Как только погода станет к нам немного снисходительнее, все улицы в обязательном порядке будут почищены. Желательно, чтобы председатели улочных комитетов после проведения снегоуборочных работ на их территории звонили нам и сообщали о выполненной работе.

Валерия ПЕСТОВА.

ДТП

За текущий период с 23 ноября на дорогах Йского района произошло 19 ДТП. Нельзя сказать, что они произошли по причине неисправности транспортных средств. Каждый водитель имел талон о прохождении осмотра технического состояния принадлежащего ему транспорта. Основной причиной, по сообщению государственного инспектора дорожного надзора отделения ГИБДД ОВД по Йскому району Виктора Александровича Мичина, являются снежные налеты на проезжей части. Начиная с 12 ноября текущего года, организационно, ответственным за уборку снега - администрация поселка, ОАО «Язатовдор» и ОАО «Севластремонт» - выдано 10 предписаний. За их невыполнение привлечены два ответственных должностных лица. На удаление снежных налетов, согласно ГОСТ Р 50597-93, выделяется период времени в 6 часов.

Очищая придомовую территорию, некоторые жители также создают неблагоприятную обстановку, вынося снег на проезжую часть. Делать этого нельзя! За такие деяния предусмотрена ответственность в виде штрафа до 1500 рублей согласно статье 12.33 Кодекса об административных правонарушениях РФ.

Венера ФАТХИНУРОВА.

НОВОСЕЛЬЕ

Ключи для новой жизни

Ключи от тридцати новых квартир — именно такой подарок к наступающему Новому году преподнесла администрация Яйского района ветеранам и женам ветеранов Великой Отечественной войны. Вручение ключей от долгожданного жилья прошло в зале заседаний администрации района. Ветеранам на столь радостное мероприятие пришли не одни. Вместе с ними новому жилью радовались и дети, и внуки. Заместитель главы Яйского района Дмитрий Иноземцев от всей души поздравил ветеранов с получением личных квартир и отметил, что возвести дом по улице Восточная в столь короткий срок не было бы возможности, если бы не помощь администрации Кемеровской области, а также благодарил всех тех, кто принимал в строительстве непосредственное участие. Заместитель главы Яйского района по ЖКХ Сергей Корсуков торжественно зачитал список новых жильцов, управляющий делами — руководитель аппарата администрации Яйского района Анатолий Нестерчук кандидату вручил долгожданные ключи и договоры о найме жилья.

Сергей Корсуков объяснил ветеранам, что в будущем каждый желающий может стать собственником жилья, приватизировав свою квартиру. К поздравлениям присоединились глава поселка Яя Евгений Мляенко и председатель Яйского районного совета ветеранов войны и труда Анатолий Пищов.

После вручения ключей ветеранам предложили посетить свои новые квартиры. Специально для ветеранов был предоставлен



транспорт, чтобы новосёлы дома 11 по улице Восточная могли без труда добраться до своего жилья. С большими волнениями новосёлы впервые в жизни переступали пороги своих квартир. У многих на глазах появились слезы радости.

— Я до последнего не верила в то, что мне и правду суждено стать новоселом, — поделилась с нами Антонина Ивановна Киреева со слезами на глазах. — Когда переступила



порог своей квартиры, ноги чуть не подкосились. Я хожу здесь, трогаю стены, и все же не верю, что это не сон...

— Вы знаете, я как труженик тыла и ветеран получила жилье — первую свою квартиру в жизни, — рассказывает Валентина Сергеевна Свиридова. — И это замечательный подарок и к моему Дню рождения, и к Новому году. Квартира очень красивая, светлая. На следующей неделе я буду переезжать!

— Квартира хороша! — улыбается Дмитрий Федорович Шамош. — Только теперь другая забота. Как же в новую квартиру со старой мебелью? Нужно новую закупать. Буду теперь обживаться, ведь новая жизнь начнется.

Все ветераны остались довольны своим новым жильем. Нужно отметить, что выбор места под строительство нового дома был продуман до мелочей. Дом находится практически в центре поселка, и ему легко проехать, однако шум от

оживленной дороги ветеранам мешать не будет.



А самое главное, дом расположен недалеко от котельной, а значит, ветеранам будет тепло в их новых квартирах. Сами новосёлы уже планируют следующей весной разбить цветники и всячески облагородить свой двор.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.
На фото: моменты прошедшего мероприятия.
Фото автора.

для абитуриентов и не только

Вуз, прокладывающий телемосты

Впервые в истории Яйского района прошел телемост в режиме онлайн-видеоконференции между Кемеровским государственным сельскохозяйственным институтом и Яйской школой №2. КемГСХИ с Яйским районом связывает многолетняя и крепкая дружба, которая помогает в решении важнейшей задачи — готовить высококвалифицированные кадры не только для сельскохозяйственных предприятий Кузбасса, но и для различных отраслей нашей экономики.

ского района Дмитрий Иноземцев отметил, насколько остро и в настоящее время востребованы выпускники вуза как в Яе, так и во всем регионе. В Яйском районе, например, они сегодня смогут найти себе интересную работу в сельхозпредприятии, где им рады предоставить и жилье, и даже подъемные. Также в грамотных специалистах вуза нуждаются и местные органы управле-

ния района. Инспектор ДПС Яйского ОВД Виктор Мляенко так давно окончивший инженерный факультет, со знанием дела утверждал, что без работы выпускники сельскохозяйственного института никогда не останутся. Уровень их подготовки настолько высокий, что их с радостью берут в правоохранительные органы, автосервисы и различные престижные фирмы.



Некоторые выпускники утверждали, что после сельскохозяйственного института их без конкурса приглашают работать известными банками. А вот выпускники других вузов, получившие такие же специальности, проходят строгий конкурсный отбор.

Пользу общения посредством телемоста оценили все его участники. Одна из Яйских мам студентки-пятикурсницы смогла, например, поинтересо-

ваться, варна ли сегодня её дочь свежий суп. И не пропускает ли она занятия. А Яйские старшеклассники с удивлением узнали, что в случае поступления в институт всех их обеспечат благоустроенными комнатами в общежитии, где жить они будут вдвоем, а платить за такое комфортабельное жилье придется всего около тысячи рублей в год. Студенты, которые сами еще недавно учились в школе

№2, рассказали младшим друзьям, насколько им нравятся не только лекции, добрые преподаватели, но и современные аудитории, оснащенные передовым оборудованием. Рассказывали о возможностях стажировок в различных европейских странах, о том, как они занимаются спортом и художественной самодеятельностью. На вопросы школьников, связанные с поступлением, новыми специальностями, с проживанием, трудоустройством, стипендиями, которые вместе с социальными в этом институте достигают пяти тысяч в месяц, отвечали ведущие специалисты вуза и нынешние студенты.

Видеоконференция с успехом и пользой прошла в Тисульском, Тажинском районах, на очереди — Гурьевский и Топкинский районы. Как отметил советник ректора профессор Геннадий Колесников, благодаря внедрению новейших компьютерных технологий, у старшеклассников появилась возможность, как говорится, глаза в глаза задать своим сверстникам и сотрудникам института любые вопросы. И тут же в режиме реального времени получить на них конкретные ответы.

Валерий ЯЗОВСКИЙ,
корреспондент
еженедельника
«АиФ в Кузбассе».
Фото автора.

люди своего дела



И подскажет, и поможет - воспитатель многое может

Профессия педагога, а тем более воспитателя детского сада, требует немало терпения, выдержки и силы воли. А еще нужно безмерно любить ребятшек. Воспитателям детского сада «Солнышко» Любови Викторовне Вавиловой и Нине Михайловне Кузьменчук этих качеств не занимать. Они наделены настоящим талантом любить, понимать, всегда быть терпеливыми и внимательными к детям.

Вот уже на протяжении 23-х лет Любовь Викторовна Вавилова передает свои знания детям, прививает им чувство прекрасного. Педагог-воспитатель от Бога, она, несомненно, обладает лучшими человеческими качествами: умна, энергична, доброжелательна и необыкновенно обаятельна. Эта женщина стала для наших детишек второй мамой.

Любовь Викторовна - воспитатель-новатор. В прошлом году она принимала участие в районном конкурсе «Воспитатель года 2009», в котором заняла третье место. Заслуги Любови Викторовны неоднократно отмечены почетными грамотами департамента образования и науки Кемеровской области, администрации Яйского района.

В воспитании детей Любовь Викторовна использует особую методику, в основе которой - формирование в каждом ребенке творца, маленького гения, выработка лидерских качеств, силы воли. Она адаптирует специальные технологии для более интенсивного развития эстетического вкуса ребенка в зависимости от его возрастных особеннос-

тей. Умение прийти на помощь друг другу, радоваться не только своим, но и чужим успехам, стремление к победе и достигнито-результата, которые развивает в наших детях Любовь Викторовна, помогают им с каждым днем становиться взрослее и мудрее.

Нина Михайловна, второй наш воспитатель, имеет довольно солидный педагогический стаж - 30 лет. Свою трудовую деятельность она начала с работы ночной няней в детском саду «Солнышко». Профессионализм любовь к детям не остались не замеченными руководством. И вскоре Нина Михайловна была переведена на должность воспитателя. Педагог по призванию, она творчески, вдохновенно, с глубокой заинтересованностью выполняет свою работу. Нина Михайловна - замечательный, внимательный, чуткий человек, душа педагогического коллектива детского сада. Для каждого ребенка она найдет доброе слово, где нужно - пожуриет, но никогда наши дети не слышали от нее грубого слова, необоснованных замечаний в свой адрес. Профессиональные достижения Нины Михайловны отмечены многочисленными грамотами районного и областного уровня, а также почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации.

В общении с детьми Нина Михайловна всегда придерживается принципа: «Не ругать, а вместе». Как никто другой, понимает и безоглядно любит ребятшек как своих родных. За короткий срок она смогла выявить и развить таланты наших детей, о которых мы даже и не подозревали, па-

редала им частичку своего сердца. Родители ее воспитанников - такие разные, но к каждому Нина Михайловна подбирает свой «ключок».

Любовь Викторовна и Нина Михайловна постоянно повышают свой профессиональный уровень. Без них не проводится ни одно общественно значимое мероприятие. Они - активные участники педагогических советов, методических объединений.

Мы - родители - гордимся, что с нашими детьми работает такая профессиональная команда воспитателей, которая преподает им первые азы жизненной «азбуки», учит быть дружелюбными, общительными, самостоятельными, организованными. Шаг за шагом, под чутким руководством воспитателей наш детский мир, учатся творить и фантазировать, ценить прекрасное.

Любовь Викторовна и Нина Михайловна безраздельно отдали свою любовь детям. Воспитатели создали для наших детей микромир, наполненный заботой и теплом. Своим нежным трудом они несут высокую миссию в деле воспитания подрастающего поколения.

Приходя каждый день своих детей в детский сад, мы спокойны, ведь они остаются в надежных и опытных руках.

Родители детей старшей группы д/с «Солнышко».

конкурс

Дорогие ребята! Мы начинаем знакомить вас с претендентами на первое место в нашем новогоднем конкурсе. Сегодня своей зимней историей поделится Марина Брехова, учащаяся шестого класса школы № 2 п. Я.

Новый год

Как-то вечером шел дождик по зимнему лесу и увидел самую красивую ёлочку, которую хотел слышать волк.

- Зачем ты хочешь ее слышать? - спросил кролик.

- Для того, чтобы отвести ее домой и украсить разными игрушками - ответил волк.

- Зачем же ее губить, если можно украсить ёлочку и здесь! - удивился кролик.

- Можно, - согласился волк. - Только нужно принести игрушки.

Принесли они различные игрушки и большую яркую звезду и начали украшать ёлочку. Когда ёлочка оделась в свой праздничный наряд, волк и кролик позвали всех жителей леса. На праздник всем было весело. Детишки рассказывали стишки и пели песенки, вместе со взрослыми катались на коньках по льду. Каждый получил подарок и Нового году. Ребятам достались краски, малярный и игрушки, в подарок дарил шапки и галстуки. Когда гости засобирались домой, волк и кролик еще раз всех поздравили с Новым годом и пожелали всем самого светлого в новом году.

Напомним, рассказы принимаются до 20 декабря. Все подробности участия вы можете узнать по тел. 2-15-55 или прочитать в газете «Наше время» №89 от 24 ноября 2010 года. Ждем с нетерпением.

Ваша АСЕФИНА.

краеведение

С чего начинается малая родина?

С чего начинается познание родного края? Безусловно, мы еще в детском возрасте узнаем все переулочки, скверики, парки, когда веселым комсомом бегем и играем на улице. Однако истинное познание собственного края, своей малой родины все же начинается позже. Первые шаги в освоении родной земли помогают сделать не только учителя краеведения, но и школьные музеи.

Первый школьный музей в Яйском районе был торжественно открыт 30 ноября 1987 года в МОУ «Яйская СОШ №2». Начался этот музей еще в 1967 году с пенной комнаты, где не только на долгие годы разместились стенды, посвященные ветеранам Великой Отечественной войны, но и торжественно принимали в пионеры и комсомол.

Сегодня список музейных экспонатов и выставок пополнился. Помимо выставок пионерской и комсомольской атрибутики, которые стали отдельной

страницей в истории школы, и выставки, посвященной Великой Отечественной войне, в музее расположены «уголки памяти». Одни из них организованы в память Виталино Смирнову - выпускника школы, единственного советскому солдату, погибшему в годы Вьетнамской войны, в честь которого в нашем поселке названа одна из улиц.

Однако школьный музей - это не только центр гражданского-патриотического воспитания, но и место встречи выпускников. Они активно участвуют вместе с нынешними учениками школы в поисковой и исследовательской деятельности.

«Двери нашего музея открыты для всех, - поделилась с нами заведующая школьным музеем Татьяна Курочкина. - Любый желающий может не только посетить наш музей, но и активно с нами сотрудничать, ведь история нашего края - это прошлое, настоящее и будущее каждого земляка».

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Редакция готовит полосу «Читатель интересуется». Возвращая вас вопросы вы можете задать по телефону 2-15-43 или обратиться непосредственно в редакцию, ул. Советская, 3, ежедневно с 8.00 до 17.00.

меры безопасности

Чтобы праздник не обернулся бедой

За прошедший период 2010 года в Яйском районе произошло 16 пожаров. Основные причины: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления и электрооборудования.

Так, 29 августа произошел пожар в двухквартирном жилом доме по ул. Веселая в с. Щербинино. Хозяйка квартиры № 1 ушла из дома, оставив включенной лампу накаливания без защитного колпака, расположенную рядом с сеном. В результате произошел пожар, две семьи остались без жилья.

Близится радостный праздник - Новый год. Но за предпраздничными заботами, украшая новогоднюю ёлку, мы не всегда задумываемся о том, все ли делаем правильно. Хочется еще раз напомнить, что тайничку гостю необходимо надежно беречь от возможных неприятностей. Одна из причин пожаров, возникающих на утринниках, - бенгальские огни - на первый взгляд, вроде бы невинны. Но не нужно забывать о раскаленной старюке. Попавши он на ёлку, бумагу, высушившую яловую хвою - и может случиться большая

бедя. Не менее опасно хлопушки, свечи. Нельзя устраивать в помещениях фейерверки, обсыпать ёлку бертолетовой солью. И, безусловно, нельзя украшать ёлку цеплюющими игрушками, которые могут загореться от любой искры.

Большое внимание необходимо обратить на монтаж ёлочного электроосвещения, особенно гирлянд. Они должны быть заводского исполнения. При использовании электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на ёлке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В, мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. Провода в местах соединения нужно зажать и тщательно заизолировать. Нельзя на одну розетку «называть» несколько электроприборов, применять звонковые и радиопровода.

Маскарадные костюмы из ваты, марли, бумаги - легка «добыча» огня, если они не обработаны огнезащитным составом. Даже раствор обыкновенной поваренной соли в значительной мере предохранит их от загорания.

И еще несколько советов. Ёлку следует устанавли-

вать в середине комнаты на устойчивом основании, чтобы ветви не касались стен и потолка. Не оставляйте ёлки в помещении надолго. Выкошенные в тепле, они могут вспыхнуть от малейшей искры.

Не оставляйте детей без присмотра! Это предупреждение актуально всегда, а особенно - во время праздников и школьных каникул.

Ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности при проведении новогодних ёлок возлагается на руководителей предприятий, учреждений и общественных организаций. Они должны позаботиться о том, чтобы под рукой имелись первичные средства пожаротушения, были назначены дежурные. На устройстве ёлок в местах массового скопления людей получение разрешения от отдела государственного пожарного надзора не требуется.

С.Н. БЕСПАЛОВ, начальник отдела ТПН по Яйскому и Яйморскому районам.

**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 30 ноября 2010 № 1885 п.г.т. Яя
О ЛИКВИДАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
«КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ
ИМУЩЕСТВОМ ЯЙСКОГО РАЙОНА»

В связи с оптимизацией структуры управления администрации Яйского района:

1. Ликвидировать муниципальное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Яйского района».
2. Внести в структуру аппарата администрации района отдел по управлению муниципальным имуществом.
3. Создать ликвидационную комиссию в составе 4 человек:

Тельбух И.Ф. - председатель МУ «КУМИ Яйского района», председатель комиссии.

Члены комиссии:

Тимофеев Ю.А. - заместитель председателя МУ «КУМИ Яйского района»;

Шведова В.И. - начальник отдела учета и отчетности Администрации района;

Кононова С.В. - главный специалист юридического отдела администрации Яйского района.

4. Председателю ликвидационной комиссии Тельбуху И.Ф. провести ликвидацию учреждения в соответствии с действующим законодательством.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в районной газете «Наше время».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами - руководителя аппарата администрации района Нестерчука А.А.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района.

Долгожданый ремонт

Александр Кириллович Нишкова я знаю очень давно. А летом этого года нам пришлось встречаться особенно часто. Я работаю заведующим фельдшерско-акушерским пунктом в Дельно-Троицке. В течение многих лет капитальный ремонт в здании проводится. Давным-давно сняты оконные рамы, загерметизирована кровля района была подана змея на ремонт входных дверей и окон. Вместе с главой сельской администрации Лосей Андреевной Цыгановой я пошла на прием к Нишкову. Александр Кириллович принял нас и заверил, что деньги на ремонт уже перевели и в скором времени в здании начнутся необходимые работы. Многие вопросы нам пришлось решить практически на ходу, но ни разу Александр Кириллович не пожалел своего личного времени. Долгожданый ремонт проходит под постоянным контролем главного врача МУЗ «Яйская ЦРБ» Сергея Михайловича Полкова. Он неоднократно звонил, интересовался, на каком этапе находится работа. И уже в начале сентября в большинстве были установлены пластиковые окна и входные двери. Как замечательно, что на свете еще остаются люди, которые достойно выполняют свою работу, при этом не теряя простых человеческих качеств: доброты, отзывчивости и надежности.

Т.М. АСАДЧАЯ, заведующая ФАПом.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером ООО «Фирма МАВИС» (почтовый адрес: 650060, г. Кемерово, пр-т. Химиков, 22, кв. 138, адрес электронной почты: mapis3000@yandex.ru, контактный телефон: 8 (3842) 33-36-31) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ в отношении следующих земельных участков:

№ п/п	Кадастровый номер	Адрес земельного участка	Планировка объекта недвижимости на кадастровом плане территории
1.	42-10-0090306-02	Кемеровская обл. Яйский район	В.П.23/04 Яйск-Александр - ПЗ - Кемеровская обл. Яйский район
2.	42-10-0090306-10	Кемеровская обл. Яйский район	В.П.23/04 Яйск-Александр - ПЗ - Кемеровская обл. Яйский район
3.	42-10-0090306-11	Кемеровская обл. Яйский район	В.П.23/04 Яйск-Александр - ПЗ - Кемеровская обл. Яйский район

Заказчиком кадастровых работ является филиал ОАО «ФСК ЕЭС» - Кузбасское предприятие ЭЭС, почтовый адрес: 650004, г. Кемерово, ул. Юришова, 25а, телефон 8 (3842) 35-43-43.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Кемеровская область, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, **13 января 2011 года в 10.00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кемерово, ул. Тухачевского, 22а, офис 409, телефон 8 (3842) 56-06-15.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана принимаются с 10 декабря 2010 года по 13 января 2011 года по адресу: г. Кемерово, ул. Тухачевского, 22а, офис 409, телефон 8 (3842) 56-06-15.

Сильные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

№ п/п	Кадастровый номер	Адрес земельного участка
1.	42-10-0111311-30	Кемеровская обл. Яйский район
2.	42-10-0111311-14	Кемеровская обл. Яйский район
3.	42-10-0111311-30	Кемеровская обл. Яйский район

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Поправка

В газете «Наше время» № 79 от 4 октября 2006 года в публикации «Вниманию участников общественной деловой собственности ПСХК «Бекетский» в первой колонке неверно указано отчество пайщика; вместо «Василихи Евгений Алексеевич» следует читать «Василихи Евгений Александрович».

В газете «Наше время» № 79 от 4 октября 2006 года в публикации «Вниманию участников общественной деловой собственности ПСХК «Бекетский» во второй колонке вместо «Новикова Татьяна Альбертовна» следует читать «Комарова Татьяна Альбертовна», вместо «Мерзляков Альберт Александрович» - «Мерзляков Альберт Александрович».

Продам

* **БИЛЛЯРД** («Американка»), **СНЕГОХОД «SKIGOO»**, **ПРИЦЕЛ ДВУХМЕТРНЫЙ** для снегохода. Телефон: 8-906-925-06-50, 8 (384-43) 5-68-17 (г. Мариинск).

* **СВИНИНУ** (тушами), **МОЛОЧНЫХ ПОРОСЯТ** к новому столу. Телефон: 8-903-984-58-28, 8-951-178-15-05.

* **ВАЗ-21099**, 2002 г/в, ОТС, инжектор. Телефон: 8-904-964-15-82, 8-951-182-12-82.

* **Срочно ДОМ**. Телефон: 2-71-04, 2-25-43, 8-909-510-79-49, 8-906-978-63-07.

* **ПИАНИНО**. Телефон: 2-16-33, 8-903-046-51-08.

* **ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ** в расщелину, 300 000 рублей. Телефон: 8-923-204-90-56, 8-923-513-09-20.

Коллектив администрации района выражает искреннее соболезнование главе района Виктору Андреевичу Шибельгуту по поводу смерти его отца

Андрей Андреевич ШИБЕЛЬГУТА.

Скорбим вместе с Вами.

Яйский районный совет ветеранов выражает глубокое соболезнование главе района Виктору Андреевичу Шибельгуту по поводу смерти его отца

Андрей Андреевича.

Главы городского и сельских поселений выражают глубокое соболезнование главе района Виктору Андреевичу Шибельгуту по поводу смерти его отца.

Управление образования администрации Яйского района выражает соболезнование главе Яйского района Виктору Андреевичу Шибельгуту по поводу смерти его отца

Андрей Андреевича.

Разделяем боль утраты.

Коллектив ГУ ЦЗН Яйского района выражает искреннее соболезнование главе района Виктору Андреевичу Шибельгуту по поводу смерти его отца.

Разделяем боль утраты.

Всегда свежее ЖИВОЕ РАЗЛИВНОЕ ПИВО!!!
(подвал у магазина «Автошхастия») с 12.00 до 19.00

Куплю
* **КАРТОФЕЛЬ ДОРОГО.** Телефоны: 8-983-251-97-63, 8-951-588-45-34.

Закупаем
* **ЗЕРНОСМЕСЬ** для свиней. Телефоны: 8-903-984-58-28, 8-951-178-15-05.

Афоризм
Музыка - это ругать, выпивающий в прекрасных жутках
И.С. Тургенев.

Аренда
* Сниму срочно **ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ**, порядок и оплату гарантирую. Телефон 8-923-531-89-50.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
			10					
11					12			
			13					
14					15			
			16					
17	18	19	20		21	22	23	24
			25	26				
27				28				
			29	30				
31	32	33	34	35	36	37	38	
			39					
40					41			
			42					
43					44			
			45					
46					47			

По горизонтали: 1. Одноглазый русский полководец. 6. Какой эдак самый большой и самый толстый? 10. Название этого понятия происходит от латинского сокращения ирригация артерии. 11. «228 при игре в очко. 12. Способ передвижения птиц. 13. «Остров» архитектурное решение. 14. Название этой виртуозной гассы в бумажном переводе с итальянского означает «приослабление». 15. Любимая вытка Джимми Бонда. 16. Способ приотслабления мажора. 17. Учреждение для бюрократов. 21. Эта спортивная принадлежность бывает чашевидной, бокаловидной, бутылковидной, листовидной, зиликовидной, а самая известная - круглая. 25. Желание с подможенной репутацией. 27. Лаконозное четвероногое, повествующее о физиологических аспектах любви между дропьян и мильками. 28. Потчевание kota. 29. Что начинается след за озонбой? 31. Яриарочное шоу. 35. Что есть число 3 для операции деления 23 на 5? 39. Имя артиста Дингарханана. 40. Кредитное учреждение, с которым человек может связать себя обручальным кольцом. 41. Вязаная кофта, одеваемая через голову. 42. Часть ноги, которая при случае может и сверкнуть. 43. Название итальянца, которые изобрели вихревую ванну для домашнего пользования, увидя подобный бассейн в больнице, где лечили его сына, страдавшего реалемическим артритом. 44. Жители какого города ежедневно наблюдают обитая сестер Курры и Арагви? 45. Зеленый оазис в асфальтовой пустыне. 46. Заминщик, руководитель, возжак. 47. Сердце южных штатов США.

По вертикали: 1. Вода, доведенная до температурной крайности. 2. Монстр из триллера Чукотского. 3. Рыцарский турнир, все и все в железе, а что должен поднять рыцарь, чтобы показать свое бесстрашие? 4. Какой город, согласно преданию, возник на месте, где дедушка Сава повстречала будущего женика - рыбака Варса? 5. Суд, который никого не сажает. 6. «Салатный» молоток. 7. Человек, который говорит о чужих недостатках, чтобы говорить о его достоинствах. 8. Член экипажа машины боевой. 9. Самая богатая страна в мире, потому что половина ее населения составляет потомки сбегавших из Европы кассиров. 18. Неприятельское кольцо, терпеливо ждущее ключей от города. 19. Артистической псевдоним Кашгана. 20. Перевернутый король. 22. Он есть у аргумента, оператора, команды, параметра, регистра, цикла, любви и у каждого из вас, да еще назерника и на один и разных видов. 23. Прекрасная выживающая Троицкого войны. 24. Эти бобы во времена Монтесумы служили деньгами. 25. Умностапание. 26. Птохидя в английской системе мер, которую за день взламывает пара южак. 30. Эта русская поэтесса, по ее же словам, родилась в один год с Чарльз Чаплином и Эйфельовой башней. 31. Какая собака в старину специально тренировалась для боя с быками? 32. Этот бразильский танец покорил Европу в 1989 году. 33. Кружка минерального удобрения. 34. Дарственная на книга. 35. Охрипший выдох. 36. Щель, узкое углубление в поверхности. 37. Огород под стеклом. 38. Коричневые ягоды этого большого французского острова говорят на итальянском языке.

Отгадайте на кроссворде читателя и сообщите нам номер газеты.

МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района» учреждена администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. 3 глета переизданий Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России (г.Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.), 2-18-85 - производственный отдел (Григорьев А.А., Фадлултурова В.К.), 2-15-43 - отдел информации (Пестова Е.О.), 2-18-83 - податка, прием рекламы и объявлений (Крутова Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арсланов Н.В.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

За редактора В.М. Булгакова

Тексты набраны Шингаревой Н.В.

По вопросам доставки газет: по Яе - 2-18-83, по селам - 2-15-87.

Газета выходит по средам и пятницам. Тираж - 3000 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Цена - свободная. Газета подписана 7 декабря 11.45. Адрес редакции и издательства: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Суджетском полиграфическом предприятии (652470, г. Алаеро-Суджетск, ул. Ленина, 6). Телефон 8 (384-53) 6-45-701.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.